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 Filistin İslami Direniş Hareketi 
(HAMAS), siyonist rejimin Gazze 
Şeridi’nde gerçekleştirdiği son sal-
dırılara ilişkin yaptığı açıklamada, 
yaşananların ateşkes anlaşmasının 
uygulanmasındaki zafiyeti gözler 
önüne serdiğini belirtti. Saldırıları 

“tam teşekküllü savaş suçları” ola-
rak nitelendiren HAMAS, bunun 
siyonist rejimin sürdürdüğü siste-
matik ve kanlı politikanın bir parça-
sı olduğunu vurgulayarak, uluslara-
rası topluma ve ilgili taraflara der-
hal harekete geçme çağrısı yaptı.

Erdoğan: 100 bin konut 
İstanbul'a hayırlı olsun

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Ev Sa-
hibi Türkiye” İstanbul kura çekim töreninde yap-
tığı konuşmada, İstanbul’un sadece bir şehir de-
ğil, altı asırlık bir birikim ve milletin en güzel ese-
ri olduğunu vurgulayarak, “İstanbul bizim dünya-
ya açılan kapımız, vizyon şehrimizdir. 500 bin 
sosyal konut projemiz kapsamında kuralarını çe-
keceğimiz 100 bin konutun hak sahiplerimiz baş-
ta olmak üzere İstanbul’umuz, ülkemiz ve milleti-
miz için hayırlara vesile olmasını diliyorum” dedi.

Törene katılan HÜDA PAR Genel Başkanı Zeke-
riya Yapıcıoğlu da, " Kura sonucunda hak sahibi 
olan kardeşlerime konutlarının hayırlı olmasını 
diliyorum" açıklamasında bulundu.

Gazze’deki saldırılar 
arabulucuların 
başarısızlığını 
ortaya koyuyor 

HAMAS'tan son duruma ilişkin açıklama: 

Türkiye Esnaf ve Sanatkar-
ları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palan-
döken, Türkiye’de her gün 6 
milyon ekmek ile 25-30 bin 
ton sebze ve meyvenin israf 

edildiğini belirterek, bu kay-
bın yaklaşık 200 milyar liraya 
ulaştığını söyledi. Palandö-
ken, israfın önlenmesi halinde 
yüzlerce okul ve hastanenin 
yapılabileceğine dikkat çekti.

200 milyar lira çöpe gidiyor 

GIDA iSRAFININ
AĞIR FATURASI

Gazze’ye insani yardım ulaştırmayı ve 
siyonist rejimin ablukasını kırmayı hedefle-
yen “Küresel Direniş Filosu”, İtalya’nın Sicilya 
Adası’na ulaştı. Aktivistler, tüm engelleme-
lere rağmen Gazze’ye ulaşmakta kararlı ol-
duklarını vurguladı.

İran güvenlik birimleri, ülke genelinde 
düzenlenen operasyonlarda MOSSAD adına 
çalıştığı belirtilen bir ajan ile 15 "ayrılıkçı" 
unsurun gözaltına alındığını açıkladı. Ope-
rasyonların 5 eyaleti kapsadığı bildirildi.

Mersin’den Lübnan’a gönderilen 730 ton 
insani yardım malzemesini taşıyan gemi, 
düzenlenen törenle uğurlandı. Yetkililer, 
gönderilen yardım malzemelerinin bölge-
deki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacağını be-
lirtirken, Türkiye’nin insani yardım faaliyet-
lerini kararlılıkla sürdürdüğünü ifade etti.

Mersin’den Lübnan’a 
730 tonluk insani 
yardım sevkiyatı 

İstanbul Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(İSKİ) verilerine göre, kent genelinde etkili 
olan yağışlar, barajlardaki su seviyelerine 
olumlu yansıdı. İstanbul’a su sağlayan 
barajlardaki doluluk oranı, son yağışların 
etkisiyle artışını sürdürerek yüzde 71,07 
seviyesine ulaştı.

Baraj doluluk oranlarında artış

İstanbul’da
yağış bereketi

“Küresel 
Direniş Filosu” 
Sicilya’ya ulaştı

İran: 15 ayrılıkçı İran: 15 ayrılıkçı 
ve Mossad ajanıve Mossad ajanı

yakalandıyakalandı

 İran Savunma Bakanlığı Söz-
cüsü Rıza Telayi Nik, ülkesinin 
askeri kapasitesine ilişkin dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. 
İran resmi haber ajansına konu-
şan Telayi Nik, ABD ve işgal reji-
mi ile yaşanan çatışmalar sıra-
sında İran’ın füze gücünün tama-
mının kullanılmadığını ifade etti.

İran’ın uzun yıllardır savunma 
sanayine yatırım yaptığını belir-
ten Telayi Nik, özellikle füze tek-
nolojileri alanında önemli bir ka-
pasiteye ulaşıldığını dile getirdi.

Füze gücünün 
büyük bölümü 
kullanılmadı 

İran Savunma Bakanlığı Sözcüsü Rıza Telayi:

Kendi Değerlerine Düşman, Kendi Değerlerine Düşman, 
Batı’nın Rezaletine Hayran!Batı’nın Rezaletine Hayran!

23 NİSAN TÖRENLERİN ÖZETİ: 23 NİSAN TÖRENLERİN ÖZETİ: 

TÖRENLER, KEMALİZM PROPAGANDASINA DÖNÜŞTÜRÜLÜYOR
23 Nisan törenleri üzerinden yeniden alevlenen 
tartışmalar, Türkiye’de uzun yıllardır süregelen 
“resmi ideoloji” meselesini bir kez daha gündeme 
taşıdı. Eğitim kurumlarında sahnelenen bazı gös-
terilerde, geleneksel ve dini unsurların “geri kal-
mışlık” olarak sunulması, Kemalizm’in toplumun 
değerlerine tepeden bakan ilişkisinin boyutunu 
tekrar ortaya koydu.

Bir okulda düzenlenen törenlerde, küçük bir ço-
cuğun eline tutuşturulan metinle toplumun tarihi 

ve dini değerlerinin “çağ dışı” ilan edilmesi sosyal 
medyada infiale yol açtı.

Tören kapsamında sahneye çıkarılan bir çocuğa 
ezberletilen metinde; peçe, çarşaf ve fes gibi giy-
silerin “atıldığı”, bunların yerine ise “Batı medeni-
yetini temsil eden modern elbiselerin getirildiği” 
ifadeleri yer aldı. Toplumsal ve dini değerleri hiçe 
sayan ve Kemalizm propagandası yapılan bu kur-
gu, eğitim kurumlarının asli görevinden ne kadar 
uzaklaşabildiğini bir kez daha gözler önüne serdi.

SİRTAKİ’Yİ ALKIŞLAYAN CHP, MEHTERE SIRTINI DÖNDÜ
Gaziantep’te düzenlenen törenleri de ana muha-
lefet partisinin kendi kültürüne olan tahammül-
süzlüğüne sahne oldu. Sahneye çıkan Çocuk 
Mehteran Takımı, CHP’li heyet tarafından skan-
dal bir tavırla protesto edildi.

Mehter gösterisi başladığı sırada, CHP’liler, ço-
cuklara arkalarını dönerek gösteriyi protesto 
etti. Protestonun gerekçesi ise bir hayli düşün-
dürücüydü. CHP’nin il Başkanı Vakkas Acar yaptı-

ğı açıklamada “Çocuklarımızın saray kültürüne 
özendirilmesini protesto ediyoruz.”  ifadelerini 
kullanarak, eski bir geleneğini “saray kültürü” di-
yerek küçümsemeye çalıştı.

Vatandaşlar, CHP’lilerin Yunanların Sirtakisi 
veya Batı kökenli dans gösterileri sergilendiğin-
de gösterdikleri hayranlıklarını hatırlatarak ya-
şanan durumun “zihniyet karmaşası” olduğu be-
lirtti.

TÖRENE KATILMAYAN KIZ ÖĞRENCİYE 
DİSİPLİN SORUŞTURMASI

Avukat Yunus Ari, sosyal medya 
üzerinden yaptığı açıklamada, bir 
kız öğrencinin okulda düzenlenen 
saygı duruşuna katılmak isteme-
diği gerekçesiyle tutanak tutul-
duğunu ve ailesi hakkında disip-
lin süreci başlatıldığını açıkladı.

Ari’nin açıklamasına göre olay, 
22 Nisan’da bir ilkokulda son 
ders saatinde yaşandı. Buna 
göre öğrenci, törene katılmak is-

temediğini ve dini inancı gereği 
insan sureti bulunan bir alanda 
bulunmak istemediğini ifade 
etti. Avukat Ari, bir idarecinin 
öğrenciyi kolundan tutarak tö-
ren alanına götürdüğünü ve bu 
müdahalenin hukuka aykırı ol-
duğu ifade etti.

Ari, olay sonrası öğrencinin 
okuldan uzaklaştırılmaya çalışıl-
dığını duyurdu.

DİNDAR NESİL HEDEFİNDEN 
KENDİNE DÜŞMAN NESLE

23 Nisan törenlerinde sahnele-
nen, dini kıyafetlerin “atılması 
gereken birer yük” gibi tasvir 
edildiği görüntüler, aslında çok 
eski ve derin bir travmanın gün-
cel bir tezahürü. 

Toplumun büyük bir çoğunlu-
ğunun inançlı olduğu, muhafa-
zakar değerleri benimsediği bir 
ülkede, eğitim sisteminin hala 
çocuklara “çarşafı ve fesi” birer 
karanlık simgesi olarak pazarla-
ması ciddi bir sosyolojik kırılma 
olarak değerlendiriliyor. 

Kendi ninesinin örtüsünü sah-
nede bir “karanlık” sembolü ola-
rak aşağılayan bir çocuk, yarın so-
kağa çıktığında tesettürlü bir va-
tandaşa hangi gözle bakacak? Bu 
pedagojik cinayet, toplumun bir 

kesimini diğerine karşı sistemli 
bir şekilde “ötekileştirme” projesi-
nin bir parçası olarak görülüyor.

Halkın inancını, tarihini ve gi-
yimini “modernleşme önünde 
engel” gören bu azınlık tahakkü-
mü, eğitim sistemini bir “ideolo-
jik laboratuvar” olarak kullanma-
ya devam etmesi tepki çekiyor. 
Türkiye’nin, çocuklarını kendi 
medeniyetine düşman eden, 
Batı’nın kokuşmuş değerlerini 
“aydınlık” diye pazarlayan bu 
“sopalı modernleşme” anlayışın-
dan kurtulmak zorunda olduğu 
belirtiliyor. Aksi halde, ruhu ken-
di toprağına yabancılaşmış nesil-
lerin yarattığı kültürel boşlukta 
toplumsal çözülmenin kaçınıl-
maz olduğu vurgulanıyor.

Geçtiğimiz günlerde düzenlenen 23 Nisan törenleri üzerinden yaşanan son tartışma-
lar, Türkiye’de Kemalizm’in eğitim sistemi üzerindeki etkisini yeniden sorgulatıyor. Bu 
yaklaşımın pedagojik sınırları aşarak ideolojik bir yönlendirmeye dönüştüğü ve top-
lumun inanç ile kültürel kodlarıyla çatışan bir dil ürettiği yönünde tepkiler artıyor.

 HAMAS’tan üst 
düzey bir heyet, 
Malezya’da resmi 
temaslarda bulundu. 
Görüşmelerde, Filistin 
meselesindeki son 
gelişmeler ele alındı. 
Özellikle Gazze’deki 
insani durum, ateşkes 
süreciyle ilgili müza-
kereler, Batı Şeria ve 
Kudüs’te yaşanan 
ihlaller ile uluslararası 
destek mekanizmaları 
masaya yatırıldı.

MALEZYA’YA 
RESMİ 
ZİYARET


